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Kedves Tájfutók!

Mint ahogy arról már korábban több forrásból is értesülhettetek, az MTFSZ elnöksége tavaly októberben
úgy döntött, hogy az utóbbi években a Tájoló újság mellékleteként megjelenı Tájfutás újságot, a
Szövetség hivatalos lapját, ezentúl elektronikus formában, itt a Szövetség honlapján kívánja üzemeltetni. A
minél színvonalasabb üzemeltetés érdekében november folyamán pályázatot írtak ki a fıszerkesztıi
teendık ellátására, a beérkezett pályamunkákat pedig még decemberben el is bírálta a Less áron vezette
alkalmi pályázat értékelı bizottság. Döntésük nyomán én, vagyis Gösswein Csaba kaptam lehetıséget,
hogy mai naptól ellássam ezt a megtisztelı feladatot.

Ebbıl az alkalomból, elıször is engedjétek meg, hogy a Magyar Tájékozódási Futó Szövetség Elnöksége, és
a Szövetség munkájában résztvevı valamennyi sporttársunk nevében békés, boldog, és sikerekben gazdag
újévet kívánjak minden tájfutónak, tájbringásnak, sítájfutónak, és trail-o versenyzınek!

Biztos vagyok benne, hogy a Szövetség honlapjának üzemeltetése kihívásokkal teli, nem könnyő, de
érdekes feladat is lesz egyben. A pályázati kiírás szerint feladatom a honlap naprakészen tartása lesz, évi
legalább 200 hír publikálásával, melyek között 50 új, hosszabb lélegzető írásnak is helyet kell kapnia.
Ezeknek témájukban igen nagy spektrumot kell felölelniük, magyar és nemzetközi viszonylatban is mind a
négy szakág eseményei közt kell váltakozniuk. Mindezt nem megfeledkezve a különbözı korosztályok
igényeirıl, a tájfutó, és az esetlegesen a honlapra tévedı még nem tájfutó látogatók kiszolgálásáról.
Feladatom lesz még a Szövetség hivatalos kommunikációjának bonyolítása is, azaz a különbözı elnökségi
és bizottsági anyagok bekérése és a honlapon történı publikálása.

Pályázatomat úgy érzem abban a szellemiségben sikerült megírnom, miszerint a Szövetség honlapjának
fellendítése egy kiaknázásra váró lehetıség sportágunk egésze számára. Színvonalas üzemeltetése
lehetıséget nyújthat a tájékozódási sportok külsı és belsı ismertségének, elismertségének javításához,
valamint egy újabb felületet biztosíthat sportágunk közösségi jellegének megmutatkozásához azokon a
napokon is, amikor éppen nem együtt keressük a bójákat valamely hazai vagy éppen határon túli erdı
lombkoronái alatt.

A honlap üzemeltetésével kapcsolatban jelenleg is tele vagyok tervekkel és ötletekkel, melyek
magvalósulását remélhetıleg hamarosan minden kedves látogató maga is megtapasztalhatja majd, de
mivel ez a portál nem csak az én – esetlegesen – absztrakt elképzeléseimrıl szól, szeretném, ha minél
többen aktívan részt vennétek a tartalom alakulásában. Bármilyen ötletet, javaslatot, vagy akár csak kósza
gondolatot is szívesen veszek arra nézve, hogy mirıl szóljanak a hírek a honlapon, esetleg milyen rovatok
induljanak, mely témák érdemelnek részletes beszámolókat, és melyek csak rövidhíreket. Szeretném, ha
idıvel elszaporodnának a cikkek végén az olvasói hozzászólások, és egyszer talán még a honlap fórumába
is sikerül életet lehelni. De persze aki még ennél is aktívabban szeretne részt venni az oldal
üzemeltetésében, és esetlegesen cikkírással járulna hozzá a honlap változatosabbá, színesebbé tételéhez,
természetesen arra is van lehetıség.

Bármiféle észrevételt, ötletet, javaslatot szívesen látok a foszerkeszto@mtfsz.hu e-mail címen, vagy
bármilyen egyéb formában.

Kellemes és hasznos idıtöltést kívánok a Magyar Tájékozódási Futó Szövetség hivatalos honlapján 2008-
ban!

Gösswein Csaba
újdonsült fıszerkesztı
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Csaba! 
 
Gratulalok foszerkesztoi posztodhoz. Reszemrol azt varom, hogy tenyleg naprakesz es erdekes,
ugyanakkor informativ is legyen a honlap. Minden jot Neked is 2008-ban! 
 
Julia

Csak a regisztrált látogatók szólhatnak hozzá.
Kérjük, hogy jelentkezz be vagy regisztrálj.
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